

Akcija v osnovnih organizacijah

Naloga komunistov po sprejemu ukrepov – Bitke v forumih ni moč dobiti – Pred očmi je treba imeti globalno usmeritev

Člani občinske konference Zveze komunistov so se takoj po objavi svežnja zakonov in ukrepov, ki jih je sprejela zvezna skupščina, sešli na 7. seji. Predsednik Drago Pleško je ugotovil vrsto slabosti pred sprejemom ukrepov: pripravljali naj bi jih v tajnosti, čeprav so med ljudmi krožile nespočitve si informacije, to je povzročilo prekomerne nakupe osnovnih življenjskih izdelkov, povzročilo naval v banke in na bencinske črpalke. »Prišlo je do določenega nezaupanja, je dejal Drago Pleško in opozoril na naloga komunistov pri ure-

sničitvi ukrepov,« ki pa jih komunisti ne sprejemamo – kot trajno družbenopolitično usmeritev. Preprečiti je treba pojave šovinizma in nacionalizma, okrepi vlogo zveze komunistov, ki jo v nekaterih sredinah skušajo potisniti na stranski tir, zahtevati je treba odgovornost za naloge v svojem okolju in preprečiti, da bi zaradi problemov pri oskrbi izgubili izpred oči globalne probleme.

V razpravi je predsednik občinske skupščine Emil Šuštar dejal, da bi ukrepi postali neučinkoviti, če bi zdaj izgubili glavo in razsodnost. »Ukrepi nas niso presenetili, saj je bila dejavnost naše občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij že dalj časa naravnana na dosledno spoštovanje izhodišč dolgoročnega programa stabilizacije. Zato smo na junijski seji občinske skupščine tudi zavezali organizacije združenega dela, naj na osnovi izhodišč dolgoročnega programa stabilizacije in protinflacijskega programa pripravijo spremembe in dopolnitve svojih srednjeročnih aktov, dolžne so bile pripraviti analize gospodarjenja in gibanja produktivnosti, do 31. oktobra morajo sprejeti programe varčevanja z energijo itd. Žal pa je odgovornost za uresničevanje majhna za tiste organizacije, ki so sklepe izpolnile, je moč prešteti na prste. S tako neresnim delom pa seveda ne moremo

pričakovati bolj učinkovitega dela.« je bil kritičen predsednik občinske skupščine, ki je pozval komuniste k delu znotraj delegatskega sistema in zadržal, da moramo današnji položaj razumeti kot najodgovornejši poziv na uresničitev sprejetih sklepov. »Dosljednost smo preveč izčrpavali v maratonskih razpravah pri uresničevanju sklepov, ni pa nas bilo pri uresničevanju teh sklepov.«

Lojze Novak je opozoril, da se odločamo za restrikcije, še vedno pa ne premikamo stvari po vsebini; predsednik borčevske organizacije Jože Slovinc pa se je zavzel za sprejete ukrepe, ob tem, da veljajo za vse in da predlagatelji zanje tudi odgovarjajo.

»Občinska konferenca ZK odgovarja za politično stanje v občini, obvladovati moramo položaj, kjer delujemo,« je dejal Marjan Malešič. »Globoko se moramo zavedati resnice, da bitke v forumih ne bomo dobili, ampak moramo v akcijo v osnovnih organizacijah, ki so pogosto še zelo pasivne.«

Poročilo s seje občinske konference Zveze komunistov lahko strnemo z mislijo Petra Kobala, ki je dejal, da čaka komuniste v teh dneh ogromno »garanja«. Drži, brez odlašanja se je treba lotiti dela, proučiti sprejete ukrepe, poiskati poti za njihovo uresničitev in obogatitev in z akcijo, ne zgolj z besedami, prispevati k izboljševanju našega gospodarskega in političnega položaja.

S. D.

PRESEDSTVO OK SZDL

Na 44. seji predsedstva občinske konference socialistične zveze so člani spregovorili o nalogah posameznih delov fronte pri uresničevanju sklepov 3. seje centralnega komiteja Zveze komunistov Jugoslavije. Predsednik občinske konference ZK Drago Pleško je uvo doma spregovoril o nalogah, ki jim bodo morale subjektivne sile nameniti osrednjo pozornost. Socialistična zveza bo morala v krajevnih skupnostih poskrbeti za ustanovitev svetov potrošnikov oziroma za obogatitev njihovega dela, kjer so že ustanovljeni. Potrebno bo tudi usklajevanje dela svetov potrošnikov, ki imajo v pogojih slabše oskrbe velike naloge, zato bi morali ustanoviti koordinacijski odbor bodisi pri socialistični zvezi, bodisi pri občinski skupščini oziroma izravnem svetu.

V krajevnih skupnostih je treba preveriti delo delegacij, socialistična zveza mora spremljati politični položaj in poskrbeti za dobro medsebojno obveščanje.

Sindikat čakajo najtežje in najodgovornejše naloge pri uresničevanju ciljev iz srednjeročnih in letnih planov, pri vzpodbujanju izvoza, uresničevanju sanacijskih načrtov, aktivneje pa bodo morali člani sindikata sodelovati pri delitvi dohodka. Pomembno je tudi njihovo sodelovanje z delegacijami in skrb za učinkovitost zbora združenega dela.

Mladi bodo morali še več sil zastaviti na področjih usmerjenega izobraževanja, stanovanjske politike, zaposlovanja, štipendiranja in pripravništva, bogate izkušnje članov borčevske organizacije pa bodo pri vseh teh nalogah socialistične zveze več kot dobrodošle.

V skupščini bo treba sproti spremljati uresničevanje sprejetih sklepov, izvršni svet pa mora zagotoviti realnost sprememb srednjeročnih planov.

sti družbe. Predstavnik borčevske organizacije Jože Slovinc se je zavzel za varčevanje in stabilizacijsko ravnanje, vendar na vseh ravneh in za vse. »Breme stabilizacije moramo enakomerno porazdeliti, tudi tisti, ki so na vodilnih mestih, se bodo morali odreči nekaterim privilegijem. Hkrati moramo predlagateljem ukrepov za izboljšanje stanja že danes povedati, da bodo morali odgovarjati za ostre ukrepe, ki so jih predla-

Vsak del fronte ima svoje naloge

spremljati tekoča gospodarska gibanja, uresničevanje izvoznih planov, hkrati pa mora vzpodbuditi tudi tiste organizacije, ki doslej niso izvažale, pa bi lahko, naj se lotijo tega posla. Izvršni svet bo sproti spremljal tudi problematiko preskrbe za Bežigradom.

V živahni razpravi so člani predsedstva spregovorili predvsem o problematiki preskrbe, ki nastaja predvsem zaradi neodgovornega obnašanja posameznikov, ki kopičijo zaloge. Izrekli so se za pomoč pri preskrbi z gorivom in vsakodnevni življenjski potrebščinami starejšim in nepokretnim občanom, saj je taka pomoč nujna in je odraz humano-

gali, če se bo pokazalo, da so neučinkoviti.

V nadaljevanju seje so se člani predsedstva seznanili z ukrepi za zagotovitev zunanje likvidnosti države, ter za enakomernost in varčnejšo preskrbo z gorivi.

Občinska konferenca Zveze socialistične mladine sodi, da so letošnje delovne brigade, v katerih je bilo 176 Bežigradčanov, dobro opravile svoje delo. Člani predsedstva so ugodno ocenili poročilo o delu in podpori prizadevanja mladih, ki za leto 1983 načrtujejo organizacijo štirih brigad (od teh bo ena pionirska) ter pripravlo vrste lokalnih delovnih akcij.

S. D.

Nove telefonske številke

Telefonske številke hišne centrale v družbenem centru Bežigrada so spremenjene. Poklicati morate naslednje številke: 329-041, 329-052, 329-063, 329-085 ali 329-096, pa vas bodo lahko povezali z občinsko skupščino, družbenopolitičnimi organizacijami, samoupravnimi interesnimi skupnostmi in drugimi uporabniki družbenega centra Bežigrad na Linhartovi 13.

ZBOR OBČANOV

Ljubljana, 26. oktobra 1982
Leto XXII, številka 16 (283)

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD



Kljub potrošniški miselnosti tudi danes mnogo ljudi s kulturnim ustvarjanjem bogati svoje življenje in življenje sodelavcev, je dejal predsednik občinskega sindikalnega sveta Edo Krofi, ko je pozdravil predstavnike devetnajstih gradbenih organizacij. Foto: L. J.

Kulturno udeleženstvo zasluži več podpore

Bežigrad sprejel udeležence 4. kulturnega srečanja gradbenih delavcev Slovenije

Z otvoritvijo slikarske razstave in literarnim večerom v domu KS Stadion na Staničevi 41 se je v ponedeljek, 18. oktobra, začelo 4. kulturno srečanje gradbenih delavcev Slovenije.

Udeležence in goste je pozdravil predsednik bežigradskega sindikalnega sveta Edo Krofi, ki je uvo doma poudaril pomen amaterskega kulturnega ustvarjanja za razvoj človeka kot svobodne osebnosti. Ni naključje, da se je delavska kultura na Slovenskem pojavila sočasno z nastankom proletariata. Ko delavci zaradi pritiska oblasti niso imeli drugih možnosti izražanja svoje politične volje, so se združevali v pevskih in gledaliških skupinah in drugih kulturno umetniških društvih, ki so bila vedno trdnjava delavske zavesti. O tem pričča dejstvo, da je iz njih izšla cela vrsta revolucionarnih. To so vedele tudi oblasti, ki so njihovo delovanje na vse močne načine ovirale. Toda delavec se je v najtežjih trenutkih vedno zatekel k pesmi, poeziji, likovnemu ustvarjanju, kratka h kulturi, je dejal Edo Krofi.

Kljub prisotnosti potrošniške miselnosti, je tudi danes mnogo ljudi, ki s kulturnim ustvarjanjem bogatijo svoje življenje in življenje sodelavcev, je nadaljeval Edo Krofi. To kulturno udeleženstvo zasluži več podpore, kot jo ima danes, ko so mnoga društva prepuščena sama sebi. Zato amaterski ustvarjalci posnemajo tuje vzore in vnašajo v svojo ustvarjalnost preveliko originalnosti, ki pa je bistvo vsakega kulturnega udeleženstva. To pa gre za roko tistim, ki podcenjujejo amatersko kulturo, zlasti če izhajajo iz delavskih vrst. Edo Krofi je zažel udeležencem srečanja uspešno delo in dobro počutje v bežigradski občini.

Nesporno je 4. kulturno srečanje prispevalo k razvoju amaterske kulture dejavnosti, ki ima v mnogih gradbenih organizacijah že lepo tradicijo. Na literarnem večeru je sodelovalo 23 avtorjev, na likovni razstavi pa sodeluje 34 slikarjev, fotografov in kiparjev.

Toda kulturno srečanje ni le predstavitev ustvarjanja. Literati in likovniki so se zbrali že dopoldne in imeli dovolj časa za razgovore o

svojem delu in za pogovor s pisatelji Miro Mihelič in likovnim kritikom Petrom Krečičem, ki sta vodila literarno in likovno žirijo ter izčrpno predstavila svoje vtise o prispevkih na letošnjem srečanju, kar je bilo za vse udeležence še posebno doživetje.

Letošnje kulturno srečanje gradbenih delavcev Slovenije je že četrto, je pa prvič v Ljubljani in to v naši občini, ker ga je organizirala IMP-jeva delovna organizacija IZIP. Bežigradčani so gradbinske kulturnike iz vse Slovenije (sodelovali so

predstavniki devetnajstih organizacij) sprejeli odprtih rok in lepo obiskali tudi prireditve.

V ponedeljek dopoldne so jih pozdravili tudi vodilni predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij. Dobrodošlico jim je zaželel predsednik izvršnega sveta občinske skupščine Jurij Zavec.

Četrto kulturno srečanje se je končalo v petek popoldne z revijo pevskih zborov in glasbenih skupin.

L. J.

OB DNEVU MRTVIH

Komemoracije za Bežigradom

V Gramozni jami: petek, 29. oktobra, ob 11. uri

V Dolu pred šolo: petek, 29. oktobra, ob 16. uri

Na Črnučah pred grobnico narodnih herojev na novem delu pokopališča: sobota, 30. okt., ob 16. uri

V Šentjakobu pri Kraljevih: sobota, 30. oktobra, ob 16. uri.

V Stožičah pri partizanski grobnici: ponedeljek, 1. novembra, ob 10. uri.

Na Žalah ob spomeniku talcem: ponedeljek, 1. novembra, ob 15. uri.

Odločen poziv borcev

Na razširjeni seji občinskega odbora ZZZB NOV podprli ukrepe za stabilizacijo – Z odgovornim obnašanjem prispevajmo, da bodo le začasni

V četrtek, 2. oktobra, je bila v družbenem centru Bežigrad razširjena seja občinskega odbora Zveze združenih borcev NOV. Prisostvovali so ji tudi predsedniki občinskih družbenopolitičnih organizacij in predsednik občinske skupščine.

Predsednik občinske konference ZKS Drago Pleško je govoril o uresničevanju sklepov 3. seje CK ZKS in 3. seje CK ZKJ ter o najnovejših ukrepih s političnega vidika. Predsednik izvršnega sveta obč. skupščine Jurij Zavec pa je podal izčrpno analizo o izvajanju stabilizacijskih ukrepov, varčevanju in o razvoju in nalogah gospodarstva na splošno in v naši občini ter tudi o najnovejših ukrepih z gospodarskega vidika.

Po zelo pestri in bogati razpravi so bila sprejeta naslednja stališča:

- Nihče ne sme biti izvzet iz stabilizacijskega procesa in vsi, ne glede na položaj in funkcijo, morajo nositi enako breme. Čas za razpisništvo je potekal in lagodja bo vedno manj. Potrebno bo večje varčevanje in racionalna poraba za vse. Samo delo naj bo cenjeno, ne pa lenoba in temu primerno naj bodo preusmerjeni naši predpisi, dogovori in sporazumi. Odgovornost je zaostri do skrajnosti in ne le deklarativno, ampak stvarno.

- Kljub negotovanjem, kritikam in polemikam, ukrepe v celoti podpiramo, ker so nujni in potrebni. Vendar bodo ti ukrepi dobili svojo

veljavo, ko ne bodo več samo omejevalni, temveč takrat, ko se bo naše gospodarstvo začelo zdraviti in bo kos tegobam ter sedanjim težavam.

- Mi, borci, smo zelo vezani na našo borbo in revolucijo, zato ne smemo nikdar dopustiti, da bi se kdorkoli poigraval s pridobitvami borbe in revolucije.

- Ne smemo pozabiti, da je naša revolucija izvojevala mladost. Zato je potrebno mladini, ki je vpleta v napore naše družbe za obvladovanje situacije, dati več veljave.

- Medsebojno razumevanje, pomoč in solidarnost so osnovna načela naše družbe, vendar ne za vsako ceno in za vsakogar.

- Če sedanji ukrepi ne bodo imeli želenih rezultatov, potem naj tisti, ki so jih predlagali, odidejo s položajev.

- Ne smemo pozabiti, da je naša družba samoupravna, socialistična družba in da taki ukrepi do neke mere siromajšo naša hotenja po še bolj humani, socialistični samoupravni družbi. Borci smo prepričani, da so ti ukrepi omejeni na določen čas, zato jih moramo spoštovati in z odgovornim obnašanjem ter ravnanjem prispevati, da bodo resnično lahko začasni.

D. R.

KS BORIS ZIHERL

Pobratili se bodo z Rečani

Na seji predsedstva krajevne konference SZDL Boris Zihherl so sev mesecu septembru pogovarjali o pobratitju med Rade Končar z Reke in KS Boris Zihherl. KS Rade Končar je že poslala svoje predloge in listine glede pobratitja.

Na omenjeni seji so sklenili, da bo svečanost pobratitja na Reki 17. novembra. Svečanost pobratitja v Ljubljani pa bo 25. novembra, združena s proslavo OŠ Boris Zihherl in sprejemom cicibanov v pionirje.

I. P.